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Radweg am Weg beim Jager (lll)
Kleine Anfrage Nr. 81/2012

Sachverhalt/Fragen

12. September 2012

Bereits die Kleinen Anfragen 31/2012 und 44/2012 hatten den Radweg am Weg beim Jager zum
Thema.

Der Ful3- und Radweg im Weg beim Jager nérdlich des Lufthansa-Haupteingangs wurde vor
einigen Jahren grundsaniert und in einen sehr gut benutzbaren Zustand gebracht. Insbesondere
der Radweg wird von Mitarbeiterlnnen der Lufthansa und anderer dort ansassiger Firmen intensiv
genutzt. Dadurch wird u.a. die angespannte Parkplatzsituation in diesem Gewerbegebiet
entspannt. Allerdings endet der grundsanierte Abschnitt direkt nérdlich des Lufthansa-
Haupteingangs, im weiteren Verlauf wurden Rad- und FulRweg im alten, maroden Zustand
belassen.

Auf die Frage, wann mit einer Sanierung des beschriebenen Ful- und Radwegs zu rechnen sei,
antwortete das Bezirksamt, dass die Planung derzeit nicht weiter verfolgt wiirde. Zudem hiel} es:
"Sollte eine Sanierung des Geh- und Radwegs in den Nebenflachen (nord-6stlich des Lufthansa-
Haupteingangs) erfolgen, misste Grunderwerb getatigt werden. Hierfir stehen zurzeit keine
finanziellen Mittel zur Verfugung."

Vor diesem Hintergrund frage ich:

1. Wem gehdren die Nebenflachen, die das Bezirksamt in der Antwort zu Punkt 4 der Kleinen
Anfrage 44/2012 als zu erwerben benennt?

2. Welche Lange und Flache haben diese Nebenflachen?

3. Welche Kosten waren schatzungsweise mit einem Erwerb verbunden?

Carmen Wilckens



21.09.2012
Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1:
Der Hamburger Gesellschaft flir Flughafenanlagen mbH.

Zu 2:
Lange: ca. 125 m
Flachengréfie: ca. 250 m?

Zu 3:
Das Bezirksamt kann die Kosten eines Erwerbs nicht beziffern.

Harald Rosler

Anlage/n:
ohne Anlagen



